

荥阳机构改革 14家单位统一挂牌



荥阳市五届人大常委会第十六次会议召开,表决通过吴跃勋、王西周等21名同志的任职事项。图为新任人员在宣誓。

本报讯 为贯彻落实中央、省、郑州市机构改革统一部署,根据《荥阳市机构改革方案》的总体要求,1月31日,荥阳机构改革14家涉改单位统一挂牌。

荥阳市领导张东辉、曾厚宏、邢留印、任莉、李云峰、海鸥、胡晓林、靳雪峰、朱天柱分别出席揭牌仪式。

挂牌的14家单位分别为中共荥阳市委城乡社区发展治理委员会、中共荥阳市委机构编制委员会办公室、中共荥阳市委荥阳市人民政府督查局、荥阳市科学技术和工业信息化局、荥阳市自然资源和规划局、荥阳市住房和城乡建设局、荥阳市水利局、荥阳市文化广电和旅游局、荥阳市卫生健康委员会、荥阳市应急管理局、荥阳市市场监督管理局、荥阳市医疗保障局、荥阳市信访局

和荥阳市政务服务和大数据管理局。

据了解,此次涉改部门统一挂牌,从机构职能上把加强党的领导落实到各领域、各方面、各环节,主要机构设置及其职能遵循上下一致、协同高效的原则,基本上同中央、省、郑州市职能调整相对应。荥阳市机构改革工作将于3月底前完成,机构改革后,共设置党政机构37个。其中,纪检监察机关1个,市委工作机关9个,政府工作部门27个。下一步,各部门将按照既定的改革时间表、路线图、任务书,密切配合,协同推进,坚定不移地推进机构改革各项工作,确保高质量完成全市机构改革任务,为荥阳高质量发展走在前列提供有力的体制机制保证。

荥阳时报 崔睿杰 文/图

2018成绩如何? 2019工作咋做? 都来说说

荥阳各单位举行党建工作责任制述职评议会

本报讯 为准确把握基层党建工作现状和存在的突出问题,找准加强基层党建工作的着力点,进一步提高思想认识、落实各级责任、强化工作作风、夯实基层基础,近日,荥阳市住建局、荥阳市城关乡等单位组织召开了2018年度党建工作责任制述职评议会。

记者 姚辉常 荥阳时报 王世端 通讯员 唐向伟 周南 王莹 余明丽 柴伟瑞 李文利 王阳阳

索河街道 提高思想站位 改进工作方法

1月30日,索河街道召开2018年度机关部门述职评议会。

会上,索河街道各部门主任就2018年以来政治理论知识学习、思想作风建设、履职尽责情况、存在的不足以及下一步工作打算等方面进行述职,并进行了评议打分。

索河街道党工委书记马胜伟强调,全体机关干部要以此述职评议为契机,认真学习他人的先进经验和做法,结合自身实际取长补短,改进工作方法,提高思想站位,转变工作作风,对存在的问题制定行之有效的整改措施,并对所属部门人员进行严格要求,为2019年起好步、开好头打下坚实的工作基础,在全体机关干部中营造奋发进取、敢于担当和比学赶超的良好氛围,激发大家撸起袖子加油干的满腔热情,确保圆满完成各项工作任务。

刘河镇 加强工作纪律 狠抓工作落实

1月23日,刘河镇组织召开2018年度机关部门述职评议会。组织各部门负责人述职,并对2018年各部门工作进行民主评议。

会上,镇党政办、经济办等部门的负责人作了述职报告,总结回顾了2018年度各部门工作,反思了工作中存在的不足,并对2019年各项工作进行了认真谋划。

会议强调,2019年,刘河镇多个城镇化建设项目开工在即,脱贫攻坚和大气污染防治的任务依然艰巨,各村各部门要持续提高站位,提振信心,加强工作纪律,狠抓工作落实,统筹安排好各项工作。各村各部门要讲团结、顾大局,以更加昂扬的斗志争优创先,奋力拼搏,落实好党委政府的各项要求,争取刘河镇各项工作取得长足进步,激扬新时代、担当新使命、展现新作为,开创刘河镇经济社会各项事业发展新局面。

荥阳市供电公司 旗帜领航 争先创优

1月22日,荥阳市供电公司10位基层党支部书记通过现场述职和提交书面述职报告相结合的方式,总结工作,查找不足,改进提升,推进基层党建工作全面进步。

本次现场述职采取“述职、提问、点评、测评”的方式进行,由基层党组织书记做述职报告,公司领导现场提问,述职书记现场回答,公司党委书记

统一点评后,由领导班子成员和参会的党建工作者打分测评,并进行综合评价。

会议指出,2019年是国网公司实施“旗帜领航·三年登高”计划的收官之年,公司要瞄准“争先创优年”的各项目标任务,切实将党建优势转换成发展优势,用党建工作新成效为公司本质提升提供新动力。

城关乡 民主生活会开出了“辣味”

1月21日下午,城关乡以强化创新理论武装,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,勇于担当作为,以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处为主题,召开民主生活会。

会上大家敞开心扉、畅所欲言,批评意见切中要害,针对性强,富有“辣味”,达到了思想交流、自我洗涤、共同进步的目的。

城关乡党委书记司红辉代表班子围

绕思想政治、精神状态、工作作风等方面进行了深入的问题查摆,领导班子成员依次开展对照检查、党性分析、批评与自我批评。

司红辉号召大家在今后的工作中认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以新气象新担当新作为落实好党中央各项决策部署,力促城关各项事业再创新高。

贾峪镇 群众考评村书记

“过去的一年,对于我们新一届村两委来说,值得永远记忆,新的一年,村两委所有同志将继续不忘初心,砥砺前行,扎实做好各项工作,把党和政府的温暖带给群众……”这是贾峪镇朱顶村党支部书记朱卫峰向镇考核组、全体党员干部、群众代表汇报了去年一年的成绩和存在的问题、详细说明了下一年度工作计划。这是贾峪镇落实问题导向制度,全面提升新年度基层建设工作的重要措施。

为了将各村实际情况进行有效的摸底,贾峪镇党委政府制定了详细可行

的考核方案,由两名科级领导和5名干部组成考核组,并对考核组进行业务培训和考核纪律谈话,同时,要求各考核组必须按照考核方案对各村(居)进行认真考核。在考核过程中,各村(居)积极组织本村的村组干部、党员和群众代表到指定会场,听取由村(居)党支部书记代表村“两委”所做的年度工作报告,并对上一年度全村工作进行整体考评,考核组根据要求随机抽取一定的人员参与座谈,了解群众对村“两委”班子的要求,查找存在的问题,为下一步工作奠定基础。

荥阳市住建局 主动担当 提升素质

1月30日,荥阳市住建局述职评议采取“述职汇报、领导点评、现场评议”的方式进行,荥阳市住建局属各党支部负责人围绕本部门基层党建、廉政建设、意识形态等方面工作,对2018年度党建工作责任制落实情况进行了全面总结,对存在的问题进行了分析查摆,并就下一步基层党建工作谋划进行了简要汇报。

会议要求深化认识,主动担当;要强化意识,提升素质;要围绕中心,服务大局,充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,锐意进取、扎实工作,以高质量基层党建引领城乡建设事业实现高质量发展。

在随后开展的测评环节中,全体参会人员按照“好、较好、一般、差”四个等级,现场对14个基层党支部党建工作责任制落实情况进行了民主评议。

王村镇 对照赶超 共同进步

1月28日,荥阳市王村镇各支部书记围绕基层党建、党风廉政建设、意识形态工作三个方面进行述职,实现了经验相互交流提升,问题相互提醒警示,打算相互对照赶超,共同提高、共同进步的目的。

王村镇党委书记车玉峰提出了5点要求:一要认真履职尽责,解决认识上、精力上、履职上的问题,强化责任担当,行好“第一责任人”的职责。二要抓好基层队伍建设。三要夯实基层基础。四要加强对农村党风廉政建设。五要守好农村意识形态阵地。

王村镇镇长任燕侠提到希望各村书记能以此次党建述职评议为契机,积极谋划2019年工作,为王村镇又好又快发展做出更大贡献。